

《滿江紅》劇情懸疑 6主演演技大爆發

張藝謀燒腦佳作圈中人高度評價

香港文匯報訊（記者阿祖）張藝謀大導演新作《滿江紅》在內地勁破40億人民幣票房，成為兩年來中國賀歲檔票房冠軍；正式宣布3月2日香港上映，更會逢周末緊接推出口碑優先場！電影起用《你好，李煥英》沈騰、《少年的你》易烱千璽任雙男主角，二人齊覆固有形象，攜同張譯、雷佳音、王佳怡、岳雲鵬等一眾實力派演員演繹一個氛圍緊張，充滿懸念懸念再懸念的蕪新懸疑燒腦佳作。電影公司在農曆新年假期後陸續推出優先場，不少影圈中人更慕名而來，均對電影予以高度評價。



◆張藝謀導演出任第十六屆亞洲電影大獎評審主席。

電影《滿江紅》，是導演張藝謀入行36周年的自編自導的最新作品，他將傳奇故事以全新獨特的角度切入，以一宗奇案出發，帶領觀眾到達一個感官刺激而且需要腦洞大開的觀影世界，令看過優先場的觀眾都大呼耳目一新！當中最讓人嘖嘖稱奇的不少得張藝謀大導演以畫面說故事的新高度，鏡頭在宅邸中不斷切换視角，甫出場已經充滿儀式感的六位演員，都在不經意中進進出出——沈騰、易烱千璽、張譯、雷佳音、王佳怡、岳雲鵬演出的六位角色都背負着讓人猜不透的秘密任務。雖然影片長達近160分鐘，不過兇情發展卻一波未平一波又起，影片的爽節奏，結合着強勁節拍音樂、主演們的接力登場，配上無法預測的鏡頭走向，把觀眾帶入這宗「兇殺案」的迷局之中，幕幕驚喜，並

跟隨主演們緊迫的步伐，試圖開啓對真相的追尋。

易烱千璽造型夠狠

為了能讓觀眾更投入於《滿江紅》的故事，導演張藝謀集結了中國電影圈的現今炙手可熱的六位實力派演員。沈騰飾小兵張大、易烱千璽飾親兵營副統領孫均、張譯飾宰相府總管何立、岳雲鵬飾副總管武義淳、王佳怡飾舞姬瑤琴，15日首度發布的預告片中，六位都是令人拍案叫絕。其中，作為當今觀眾喜愛度超高的男演員沈騰，憑自身魅力與不俗演技收穫超高美譽；而年僅22歲，影響力與實力兼備的人氣偶像組合TFBOYS成員易烱千璽，早前成功憑《少年的你》榮獲香港電影金像獎最佳新演員。兩位男主角今次合作可謂由

頭帶到尾，均被張藝謀打破固有印象重新開發；電影中一臉籌謀的沈騰，完全抹去了以往如《你好，李煥英》中讓人忍俊不禁的狀態，而易烱千璽的鬚鬚與疤痕造型，結合隨時出鞘的手中刀，讓他帶來成熟穩重兼狠心的一面。

張導任亞洲電影大獎評審主席

另外，亞洲電影大獎學院15日宣布邀得國際著名導演、上屆亞洲電影大獎最佳導演張藝謀出任第十六屆大獎的評審主席。張藝謀對此次擔任評審團主席，表示希望盡量做好自己的工作，評選出有代表性的亞洲電影作品：「我認為『亞洲電影大獎』的設立，對推動亞洲電影文化有非常積極的意義，告訴世界：我們在這裏。」



◆岳雲鵬（中）演副總管武義淳，表情搞笑。



◆沈騰演小兵張大，演技十分了得。



◆易烱千璽飾演的親兵營副統領孫均，合型十足。

台灣上映《悲情城市》數碼版 梁朝偉難忘侯孝賢鼓勵

香港文匯報訊（記者寧寧）1989年由名導演侯孝賢執導的《悲情城市》數碼版將於24日在台灣上映。該片當年奪下第46屆威尼斯最佳影片金獅獎，也是台灣首次在國際三大影展獲獎作品。睽違33年再推出4K數碼修復版，香港影帝梁朝偉睽違10年為《悲情城市》數位版首映會訪台，與劇組夥伴相見歡。首映會現場更宛如劇組同學會，出品人邱復生，演員梁朝偉、高捷、陳淑芳、吳美芳，編劇朱天文，剪接師廖慶松，錄音師杜篤之與攝影師陳懷恩等成員齊聚。當晚活動結束後梁朝偉和片中的「三哥」高捷敘舊，大啖特製涼麵，還相約到日本後一起騎腳踏車。

侯孝賢染疫恢復中未現身

梁朝偉，1989年才26歲的他片中飾演李天祿的小兒子「林文清」，是靠經營相館維生的聾啞人士，青澀模樣都被留在膠卷裏。梁朝偉在電影開演前，上台分享當年拍攝心境，他感謝導演侯孝賢當時對他的諸多鼓勵，更表示會愛上文學小說都是因為侯孝賢。侯孝賢未現身首映，大家關心導演侯孝賢身體狀況，編劇朱天文透露：「來這裏之前有跟侯導做了一個商量，因為他去年9月染疫之後，身體變得不好，3個月下來侯導每天走路，現在身體也慢慢恢復原先的狀況，但評估後還是決定不出席今天的盛會。」

而飾演林家大哥陳松勇妻子的金馬影后陳淑芳，則有感而發表示：「33年過去了，當年用生命一起打造這部經典的夥伴們，有的成就非凡、有的老了、有的走了，皆留給大家對他們的尊敬、讚嘆及緬懷。」在拍攝場景九份出生的陳淑芳也感激地說：「33年前由侯導帶領一群熱愛電影的人，用他們的熱忱與心血，將這個曾經繁華精彩，進而沒落的多元城市，重新注入生命，編織出『悲情城市』，讓九份再增添色彩，在演藝界震撼人心。」陳淑芳下台時，梁朝偉還貼心地牽着她下台。首映會結束後，梁朝偉和高捷等劇組一行人到知名餐廳食特製涼麵，原來當時他來台灣拍《悲情城市》，第1天上工時，梳化姊姊分享了一盒涼麵給他，從此他在拍片期間天天想吃台灣美食涼麵。



◆梁朝偉專誠赴台出席首映。

化身美少女戰士 沈月興奮

香港文匯報訊（記者寧寧）為慶祝經典漫畫《美少女戰士》問世30周年，Jimmy Choo與《美少女戰士》攜手推出聯名系列手袋、皮具、圍巾、太陽鏡、皮帶、香水等產品。折射出《美少女戰士》對流行文化的影響，並邀得品牌好友沈月（Ayla Sham）出席是次活動，多位新生代名人，包括盧慧敏（Amy Lo）、陳欣妍（Shirley Chan）等同見證這聯名系列的誕生。

身為美少女戰士的忠實粉絲，沈月難掩興奮：「美少女戰士是我童年最喜愛的漫畫之一！這次聯名系列最吸引我的單品是Sailor Moon手月亮粉及膝靴和刻畫了漫畫中名場面，配有與之顏色相配切面JC扣的VARENNE QUAD加小碼單肩包。此系列將五位美少女戰士的力量融入生活，並透過鞋履和配飾展現女性柔美氣質與力量賦權，演繹這一漫畫作品的核心理念。」



◆沈月不斷追求進步和擴展個人能力，於時尚界嶄露頭角。

西九音樂節 呂爵安預重飛 獨唱5首歌

香港文匯報訊（記者子棠）由香港西九文化區表演藝術處策劃及製作，匯聚超過200位歌手、樂隊、音樂人的首屆「HKT X 西九音樂節」定於3月22日至4月2日期間舉行，為期10天逾70場演出。其中一個重頭戲環節是悼念哥哥張國榮逝世20周年的「異色煙火張國榮」。有份參與表演的洪嘉豪（Kaho）、衛蘭和呂爵安（Edan）等15日出席有關發布會，吸引了大批粉絲圍觀，當中以Kaho和Edan的粉絲最賣力為偶像吶喊，並且相當和諧，令兩位偶像大悅粉絲之間能彼此支持。

衛蘭將於音樂節上演哥哥的經典歌曲，為了唱好哥哥的歌，她特別做了資料搜集，並指因而更愛哥哥！她笑謂：「我本身好喜歡哥哥，透過今次演出做資料蒐集，更加深愛上他，覺得如果我能早一點入行認識到他就好了；不過，能演唱他的歌也很興奮和開心。」

衛蘭被師弟洪嘉豪爬頭於西九地舉行戶外個唱，衛蘭呼籲贊助商考慮下為她辦演唱會。在旁的Kaho即說，很感恩數月前能於這個場地開唱，笑指未試過室內，同樣呼籲贊助商考慮支持。Kaho和Edan的粉絲賣力吶喊為二人造勢，Kaho會互相支持對方，亦知道自己的粉絲當



◆有份參與表演的呂爵安（Edan）現身引來大批粉絲。

中也有對方的粉絲，最希望是大家叫得開心、唱得開心、齊齊開心就最開心。

兩群粉絲和諧偶像大悅

Edan亦指今次是首次與嘉豪出席同一個活動，並很開心看到有粉絲同時舉起二人的名牌，覺得粉絲能支持不同歌手的感覺是得溫暖的；本身也非常欣賞Kaho。Edan表示西九音樂節會個人獨唱5首歌，儼如一個人迷你演唱會，目前歌單仍未定。

是次音樂會戶外舉行，會否秀肌肉？Edan笑言：「不會了，已經溶化了。今次會着重於歌曲的質素上。（表演生口瘡痲賓？）那痛，我寧願表演『Paris 嘅 Gang Gang』。」會上主持講笑問平時在社交平台創意十足的他，表演期間會否加插一些個人創意時，他尷尬說：「台上就不好了，我怕下次不再找我，哈哈。」

談到情節獲媽咪炮製心形牛扒的Edan，開心表示沒想到媽媽那麼有儀式感，非常sweet。問到媽媽有否暗示他快點拍拖？Edan表示媽媽不會過問他感情事，小時候更加不許他拍拖，現時還是專心工作為先；此外，被爆在社交平台觀賞大胸性感女，期間更心直口快疑似爆粗，Edan無奈笑說是給中學同學「陷害」，對方傳給他時，他不為意點擊接收，第一反應已經馬上「飛走」，連Group都立刻離開。

冷艷男吳子冲迷魂襲嘉欣

香港文匯報訊（記者林子棠）龔嘉欣在14日晚的《新四十二章》劇集中和吳子冲再度以神話造型亮相，演繹魔羯座神話故事，當中嘉欣的皇冠及曲髮Look吸睛，其誇張表情亦相當搞笑，甚有喜感；劇情講述嘉欣與兩位哥哥林景程及易宇航因看子冲不順眼，不斷向對方挑戰，豈料子冲除了是隱世詩人，廚藝、摔角及跳棋樣樣皆精。

談到首度與嘉欣合作即有不少感情戲，吳子冲坦言拍攝初期難免緊張，並謂全靠對方幫忙過渡：「有她和監製在現場指導，我放鬆了好多，嘉欣拍戲會給很多感情進去，所以我只要放鬆，就很自然會發揮到內裏感性的一面出來。」子冲在劇中首度飾演邪氣角色，三年級已接觸劍擊的他一改形象以冷艷男風格登場，獲讚高大有型，與嘉欣淋雨一幕更令人看到心動。子冲笑言很大突破：「編審同監製看完我《七公主》之後，說發覺我有一點

壞和一點邪。」又謂角色最大難度是絕不能chok（耍帥）。「監製說要cool與chok之間平衡。」子冲續指為了更入型入格，刻意畫了眼影：「我的妝到林景程在劇裏面都有不少爆肚對白，都很好笑，希望觀眾會喜歡。」談到劇中有不少動作場面，子冲自嘲是容易受傷的男人，更獲劇組封「玻璃人」：「我排戲練拳時都已經經常受傷。」此外，馬海倫飾演的夢遊一幕亦相當搞笑，而鄭家生為防她出意外，施展「半空翻騰」、「擒拿手」等絕技保護，身手敏捷度令網民大感驚喜，留言大讚「世外高人」！現年66歲的家生自1981年起已為電影擔任武術指導，更曾獲提名香港電影金像獎「最佳動作設計」。問到如何保持身形健碩兼敏捷，他簡而精回覆：「吃到七分飽，拉筋兼慢跑。」並透露全劇最難忘是與糖妹一場對打戲，二人足足打了一個通宵，家生還大讚糖妹專業又厲害，令人期待。



◆首度與龔嘉欣（上）合作拍感情戲，吳子冲緊張。

洪嘉豪（Kaho）、衛蘭將於音樂節上演出，衛蘭會演唱張國榮的經典歌曲。